

白金岛 Adaraan Hudhuranfushi



白金岛

大劳力士岛又名白金岛、胡度兰富士岛，大劳力士酒店环绕于茂盛的棕榈树之中。无论您是来此蜜月、寻找世外桃源，或者体验奇妙海洋，大劳力士都是性价比极高的选择。这里是一片白沙与绿树组成的绿洲，周边是碧绿的

海水、洁白的沙滩、五彩的珊瑚。沙滩屋和水上别墅分为两个酒店管理，其中超五星级的水上别墅性价比 极高，很值得一住。

马尔代夫白金岛酒店

官方网站	点击查看白金岛
距离马累	26 公里，乘快艇 30 分钟上岛
岛屿面积	绕岛一圈需 20 分钟
岛屿位置	位于北马累群岛
酒店级别	高级岛屿度假村
建成/翻新	水上别墅于 2010 年翻新升级
房间总数	255
机场柜台	31
所属集团	阿达郎集团



在马尔代夫 **Adaaran** 度假酒店提供的豪华和舒适的完美融合，无与伦比的奢华与传统的触摸。坐落在幸福的隐居里，我们每一个酒店，拥有一套独特的定义性特征，吸引了来自世界各地的客人。拥有在天堂圈毛绒的住宿，我们的努力集中在为客人提供一个要珍惜假期。

整个一大片的环礁，位于 **Adaaran** 俱乐部 **Rannalhi** 标准客房提供不受阻碍地翠绿的花园或宁静的海洋的意见。无论从宽敞的阳台或露台迭代选择。打开宽阔的庭院门和逮捕的海风吹送，以帮助你在你的热带度假的心情。在充满活力的花园嬉闹，或到柔软的沙滩一步一些在阳光下的乐趣。享受你的私人露台上的饮料，而你的目光在晴朗的夜空以上。



从海洋挑选最新鲜的五颜六色的热带鸡尾酒 Adaaran 俱乐部 Rannalhi 大师，希望借此唤起感官上的美食之旅。具有魅力的马尔代夫料理，与来自世界各地的菜肴，以及多样的自助餐，我们的酒吧和餐馆都位于俯瞰波光粼粼的海洋，填补其空间与海的气味。

标准客房 Standard Rooms

房间数	137 间
面积	87 平方米
房间设施	空调 卫星电视 迷你酒吧 咖啡/茶设施 国际直拨电话线电话 吹风机 起居区 冷/热水淋浴 浴盆 DVD 播放机 阳光甲板 太阳椅 Wi - Fi 互联网接入服务， 浴袍和拖鞋 房内保险柜 液晶电视/等离子电视 阳台/露台



茅草屋顶、甲板阳台、卫星电视、吊扇、空调、迷你酒吧、电话、冰箱、浴缸、淋浴、咖啡和茶的冲泡设备、卫浴用品、吹风机。水屋有自己专门的服务生，有单独的餐厅，每天免费提供两瓶 1.5 升的矿泉水，茶叶和咖啡都是免费的。每天下午提供一些小心点如巧克力、甜品等。因为水屋距离餐厅较远，所以有免费的环保电瓶车接送，另外有免费的自行车借用。水上屋从 801 开始，号码越大离岸边越远，水也越深，最深的地方大概 1.6 米。



水上别墅 Water Bungalows

房间数	118 间
面积	87 平方米
房间设施	空调 卫星电视 迷你酒吧 咖啡/茶设施 国际直拨电话线电话 吹风机 起居区 冷/热水淋浴 浴盆 DVD 播放机 阳光甲板 太阳椅 Wi - Fi 互联网接入服务, 浴袍和拖鞋 房内保险柜 液晶电视/等离子电视 阳台/露台



Adaaran 俱乐部 Rannalhi 水上别墅允许不受阻碍地进入海洋水域，设有私人阳光甲板，并与最新的现代化的设施配备。滑入一个舒适的浴袍，并与您的显著其他依偎和观看时间传递你渴望凝视着浩瀚的海洋。

主餐厅



Adaaran 俱乐部 Rannalhi 的主餐厅功能和露天布局与现代装饰和传统的马尔代夫茅草屋顶。意想不到的海鲜，新鲜的当地渔船是保证服务鲜明，口味丰富是当地最好的美味佳肴。我们的自助餐提供了一个豪华的以传播为特色的多样化美食。

Nika'Lounge 酒吧



在海中游泳或游览马尔代夫附近的环礁一个充满乐趣的一天后，放松身心的理想场所，是尼卡酒廊酒吧。根据现代的环境，柔和的背景音乐，散发出冷冻的气氛，尼卡酒廊酒吧位于面向西部海滩提供迷人的全景在夕阳的海洋。

Hiyala 酒吧



Hiyala 酒吧池清风保持愉快的心情享受一个畅快的鸡尾酒。享受热带阳光的触摸，而你放松，沉浸在愉快的气氛中。我们丰富的饮料名单品尝诱人的风味和爱上了迷人的岛屿周围。让微风轻抚你的感官，带给你一个难忘的夜晚。

Sunset Restaurant



坐在甲板上俯瞰风景秀丽的海港是日落餐厅提的了一个特殊的美食体验，具有令人印象深刻的单点菜与世界一流的美味佳肴和令人惊叹的日落和海洋不断变化的阶段意见的镶满。精心设计，突出这个优雅的餐厅，令人惊叹的日落是任何特殊场合的理想选择。

SPA



自己暴露给无数的清洁和振兴椰子水疗中心提供的治疗。你觉得我们经验丰富的治疗师的治疗之触，体验无比的安宁。解放你的感官，我们利用除了暖石按摩疗法，黑色石按摩疗法，海壳牌等等的按摩疗法中使用的几种传统的治疗技术的独特的按摩。

马尔代夫游览



Adaaran 选择 Hudhuranfushi 可不受限制地进入完美无暇的海滩包围岛屿，为客人提供的机会，探讨在其全部的马尔代夫。向客人提供游览，跳岛之间解开谜团，是马尔代夫最喜欢的形式。这样的短途旅行，可以根据要求预定。

